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В рамках работы «Центра казачьей культуры» организованного на базе Центральной городской библиотеки «Библиотечно-информационный центр «Радуга» совместно с Рыбинским казачьим обществом с 7 по 13 октября  2019 года были проведены Дни казачьей культуры.
Первым мероприятием цикла стал  круглый стол «Духовно-нравственное воспитание молодежи в современных условиях», который  состоялся 7 октября в 14.00 в читальном зале ЦГБ «БИЦ «Радуга». В нем приняли участие представители казачества, духовенства, патриотических организаций и школ Рыбинска, библиотекари МУК ЦБС г. Рыбинска.
С докладами выступили: протоиерей Евгений Глазунов, пресс-секретарь Рыбинской епархии; Евгений Николаевич Зимуха, заместитель начальника штаба Рыбинского городского казачьего общества; Олег Федорович Усачев, преподаватель молодежного центра «Максимум», председатель спортивного лагеря «Витязь». Каждый из них представил свой опыт по воспитанию духовно-нравственных начал у молодежи в современных условиях. Все присутствующие сошлись в том, формирование  нравственных начал неразрывно связано с  духовным. Работу по духовно-нравственному воспитанию  необходимо проводить, прежде всего, в семье. 
Крупным мероприятием Дней казачьей культуры стал урок истории «Нет забытой войны, нет забытых героев».
9 октября в 14.00 в читальном зале ЦГБ «БИЦ «Радуга» прошел урок истории «Нет забытой войны, нет забытых героев», посвященный 105-летию со дня начала Первой мировой войны. 
Перед обучающимися школ города Рыбинска выступил российский государственный деятель, губернатор Ярославской области (1991-2007), член Совета Федерации (1993-2001, 2011-2018), депутат Государственной Думы Федерального Собрания РФ пятого созыва (2007-2011), создатель благотворительного «Фонда Анатолия Лисицына», учредитель премии «Общественное признание», председатель Ярославского регионального отделения Российского военно-исторического общества Анатолий Иванович Лисицын.
Анатолий Иванович рассказал о деятельности фонда по восстановлению памяти российских солдат, погибших в Первую мировую войну, о приведении в порядок захоронений солдат царской армии в Белграде, ответил на вопросы участников встречи.
Продолжением этой встречи станет урок мужества «Казачество в Первую мировую войну».
10 октября в 14.00 все интересующиеся историей казачества, его обычаями и традициями собрались на устном журнале «Казачьи будни и праздники».
Об истории казачества, о воспитании в казачьих семьях, ежедневной жизни и военной службе рассказал заместитель начальника штаба Рыбинского городского казачьего общества Евгений Николаевич Зимуха.

